

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

12 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА
СРЕДА

№ 99 (9221)



◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЁ»

«И смотрю в окно на улицу...»



* А.Я.Исаева

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!
Поздравляю вас с Днём Конституции!

12 декабря 1993 года в нашей стране был принят основной Закон Российской Федерации, закрепивший на самом высоком законодательном уровне приоритет прав и свобод человека и гражданина, открывший новую страницу в развитии российского общества.

Конституция выступила главным гарантом в соблюдении интересов граждан, положила начало формированию сильного федеративного государства. Она стала мощным фундаментом, на котором была выстроена новая система власти, проведены важнейшие политические, экономические и социальные реформы.

За 19 лет, прошедших со времени принятия Конституции, наша страна не только сохранила верность демократическим принципам, но значительно укрепила позиции в мировом сообществе как государство, успешно реализующее свой огромный потенциал. Основной закон страны позволяет нам сегодня уверенно идти вперед по пути развития правовой системы и укрепления гражданского общества, модернизации всех сфер жизнедеятельности государства.

Желаю всем крепкого здоровья, успешной профессиональной деятельности, новых свершений на благо нашего Отечества и района!
А.ИВАНОВ, Глава района

ПОДПИСКА - 2013

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается подписка на «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что * Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.

* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года: на 6 месяцев – 246 руб. 36 коп. на три месяца – 123 руб. 18 коп.; на один месяц – 41 руб. 06 коп.
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

*Примите
поздравления
УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!*

Поздравляю вас с одним из самых значимых государственных праздников – Днём Конституции Российской Федерации!

Основной Закон страны, принятый всенародным голосованием 12 декабря 1993 года, провозгласил высшей ценностью права и свободы человека, заложил основы построения правового государства и демократии в России.

Положения Конституции – действенная сила, позволяющая обеспечить гармоничное развитие нашего общества, единство граждан нашей страны.

Тюменская область, Россия сегодня динамично развиваются – растёт экономика, активизируются общественные институты, совершенствуется политическая система. Уверен, что каждый из нас приложит максимум усилий для укрепления могущества, развития и процветания нашей Родины.

От души желаю всем тюменцам здоровья и счастья, терпения и новых свершений на благо Тюменской области и всей страны!

В.ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне поздравляю вас с праздником, с Днём Конституции России, закрепляющей наши права и свободы, гражданский мир и согласие.

Наше общее желание – видеть свою страну сильной, развитой и процветающей. Достижение этой цели зависит от каждого из нас, от нашего стремления полноценно использовать свои силы и способности для реализации основных положений жизненно важного закона. Конституция России придаёт нам сил и уверенность в достижении самых смелых устремлений!

В этот день хочу пожелать вам крепкого сибирского здоровья, счастья и благополучия вашему семейству! От всего сердца желаю вам успехов, веры в себя и нашу страну!

В.ЗАВЬЯЛОВ, депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «Единая Россия»

Статья 40 главы 1 Конституции Российской Федерации гласит: «Каждый имеет право на жилище. Малоимущим, иным указанным в законе гражданам, оно предоставляется бесплатно...». Сладковчанка Анна Яковлевна Исаева своё право на жилище использовала. Уже второй год она проживает в новом доме по улице Гурьева. Сюда переехала в рамках программы «Переселение из ветхого и аварийного жилья».

...Когда на далёких фронтовых позициях гремела Великая Отечественная война, Аня шестиклассницей уехала в Омск и поступила в ремесленное училище. Проучившись здесь год, девушка начала работать слесарем на заводе, собирала моторы самолётов.

– Может, так и осталась бы там навсегда. Но пришёл отец с войны и в 1944 году забрал меня, привёз в родные края, – улыбается наша собеседница.

Родилась она в деревеньке Таволжан. Была ещё маленькой девочкой, когда семья переехала в Сладково. Здесь Анна и выросла. Вышла замуж, появились на свет двое сыновей.

– Муж у меня умер рано, осталась я с двумя ребятишками на руках. Так и растила их. Работала в электросетях, затем в пожарной части. Оттуда и ушла на заслуженный отдых, – рассказывает Анна Яковлевна.

Последние пять лет перед переездом в новый дом жила в бараке по улице Гурьева.

– Дом там был старый, ветхий совсем. Ну нам обещали, что переселят. Вот и ждали все с нетерпением новоселья, – объясняет бабушка.

Год назад, поздней осенью А.Я.Исаева переехала в совершенно новое жильё. Уютный современный двухквартирник, обитый пластиком.

– Совсем не думала, что буду жить в таких условиях, – говорит Анна Яковлевна. – Здесь просторные комнаты, тепло, хорошо. Кухня есть, зал, спальня. Ванная тоже, туалет. Всё под рукой, вода бежит. Очень здесь мне нравится. Замечательно, что на старости лет живу в таком доме!

В другой половине живёт семья Бобовых – Екатерина Ивановна и Геннадий Тихонович. И в бараке они же были соседями

бабушки Ани. Все вместе и переехали сюда.

– Вот за стенкой уже знакомые люди, всюду тепло, я не замерзаю. Что ж ещё остаётся делать? Только радоваться, – смеётся Анна Яковлевна.

...Тихо шуршит по циферблату стрелка часов. На старом комодике – потёртая икона с изображением лика Иисуса. Небольшие салфеточки на деревянном столе. До боли знакомая картина: так бывает во многих избах, домиках, где живут пожилые люди.

– Слабое зрение совсем у меня. Так что телевизор я практически не смотрю, газету тоже не читаю, боюсь до конца ослепнуть. Приходят внучата, проведуют меня. Сын Саша каждый день приезжает, во всём помогает, новости сладковские рассказывает. Чем я занимаюсь днём? А взгляните, какие в моём новом доме большие пластиковые окна! Вот и смотрю в них на улицу. Люди ходят, машины ездят. Жизнь продолжается, – кивает головой А.Я.Исаева.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

◆ В СЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Честь и хвала труженникам села



* Глава района А.Иванов поздравляет аграриев



* Депутат В.Завьялов вручает ценный подарок водителю СПК «Политотдел» А.Н.Малышенко



* Н.К. Колчанов вручает Почётную грамоту департамента АПК молокоприёмщику ОСХПК «Майский» Н.А.Тельнову

Седьмого декабря в районном Доме культуры собрались лучшие представители агропромышленного комплекса. В этот день чествовали труженников села.

Открывая торжество, глава района А.В.Иванов отметил:

— День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности самый главный, самый тёплый наш праздник. Агропромышленный комплекс является важным и приоритетным сектором экономики района. Постепенно на смену старой технике приходит новая. Во многих сёлах района функционируют сегодня современные молочные комплексы, укомплектованные скотом с высоким генетическим потенциалом. Все эти позитивные изменения были бы невозможны, если бы вы не решали вопросы повышения эффективности сельскохозяйственного производства. Победы наших труженников села заслуживают особого уважения. Примите слова искренней благодарности за напряжённый труд, за преданность крестьянскому долгу, за любовь и верность родной земле.

На праздничной сцене Александр Вениаминович вручил большой группе лучших работников АПК заслуженные награды. Из рук главы района Благодарственные письма Министерства сельского хозяйства РФ получили А.В.Штирц (главный инженер СПК «Таволжан»), С.А.Панов (главный инженер ОАО «Маслянский маслодельный завод»), Г.Е.Попова (оператор машинного доения СПК «Таволжан»). За многолетний, добросовестный труд Благодарственным письмом губернатора Тюменской области были награждены оператор машинного доения С.Н.Жукова и механизатор Н.П.Михайлов, работающие на Никулинском отделении СПК «Таволжан».

В ходе торжества прозвучали имена передовиков — всех, кто отличился на различных участках производства. Первый заместитель главы района А.Ф.Куликов вручил дипломы и денежные премии победителям районного соревнования среди комбайнёров, механизаторов на вспашке зяби, водителей и трактористов на транспортировке зерна, работников по техобслуживанию и ремонту техники. В торжественной обстановке названы лидеры трудового соперничества в животноводстве. Анатолий Фёдорович адресовал поздравления и вручил премии лучшим операторам машинного доения, скотникам, бригадирам молочно-товарных ферм, специалистам животноводства.

— Работать в аграрном секторе всегда было сложно, потому что эта отрасль находится под открытым небом. Успех зачастую зависит тут от погодных условий, которые любят испытывать всех на прочность. В этот значимый день хочу пожелать селянам здоровья, счастья, благополучия и согласия в семьях. Пусть удача сопутствует, а погода благоприятствует вам, — так завершил своё выступление А.Ф.Куликов.

«Кадры решают всё» — эту формулу ещё никто не отменял. Только благодаря эффективному труду специалистов, их знаниям, большому опыту работы, любви к своему делу, грамотному применению агротехнологий можно получить сегодня ожидаемый результат.

— Пользуясь случаем, хочется отметить и работу руководителей передовых предприятий. Это благодаря их организаторскому таланту, должной координации работ, профессионализму, стоящие за их плечами настоящие труженники села добиваются высоких производственных показателей, — акцентировал

внимание собравшихся на организационной составляющей успеха глава района А.В.Иванов.

На главном празднике наших аграриев за успехи, достигнутые предприятием в молочном направлении животноводства, председатель СПК «Таволжан» Д.Н.Ёлгин был награждён Дипломом первой степени. Ежегодно руководство кооператива вкладывает немалые средства в модернизацию отрасли животноводства. В текущем году нашему флагману АПК удалось покорить региональный молочный олимп. По итогам областного соперничества среди предприятий молочной специализации СПК «Таволжан» завоевал «золото». На районном празднике специалисты кооператива А.Н.Часов, И.И.Чернягин, внёсшие вклад в достижение высоких производственных показателей, были отмечены дипломами первой степени. Второе место в конкурсе соперничества предприятий молочной специализации заслуженно досталось КХ «Роса». Руководителем крестьянского хозяйства Б.Х.Исильбаев, специалисты предприятия А.П.Шилов, Р.К.Исильбаева получили Дипломы второй степени. А вот среди хозяйств зерновой специализации на верхнюю строчку рейтинга поднялся в этом году СПК «Политотдел». На втором и третьем местах оказались СПК «Прогресс» и СПК «Заря».

Достижения наших аграриев высоко оценены и руководством области. Труженников села поздравил с профессиональным праздником начальник отдела механизации департамента АПК Тюменской области Н.К.Колчанов.

— Пользуясь соответствующими мерами бюджетной поддержки, нужно более активно приобретать новую технику и современное оборудование, внедрять в

производство прогрессивные технологии. Исползовать все ресурсы, чтобы результаты получились лучше, чем в этом году. От души желаю всем сельским труженникам оптимизма, веры в свои силы, уверенности в завтрашнем дне, добра, мира и благополучия, — с таким поздравительным словом обратился к аграриям района Николай Константинович.

Почётными грамотами департамента АПК Тюменской области были награждены: В.В.Сулима (механизатор ОАО «Агротехцентр»), Р.К.Исильбаева (бригадир молочно-товарной фермы КХ «Роса»), С.В.Бугаева (бухгалтер СПК «Заря»), З.П.Соколова (бухгалтер ОАО «Маслянский маслодельный завод»), Н.А.Тельнов (молокосборщик ОСХПК «Майский»), Л.И.Линг (бухгалтер ОСХПК «Менжинский»).

Поблагодарил за труд работников аграрной сферы и депутат В.В.Завьялов. Почётные грамоты Тюменской областной Думы и ценные подарки получили: Н.И.Санникова (заведующая архивным отделом Сладковского района), А.П.Шилов (агроном-консультант КХ «Роса»), М.И.Сильченко (заведующий ОАО «Сладковская мельница»), Д.Х.Исильбаев (механик КХ «Роса»), А.Н.Малышенко (механизатор-водитель СПК «Политотдел»).

По сложившейся доброй традиции участники праздника преподнесли гостям каравай, испечённый из зерна нового урожая. В ходе торжества радовали аграриев своими выступлениями солисты районного Дома культуры, вокальные группы, танцевальные ансамбли.

Перевёрнута страничка очередного сельскохозяйственного сезона. Впереди новые достижения, победы и герои. Какими они будут, покажет время.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ШАЦКИХ



* Гостям вручают каравай из зерна нового урожая



* Танцы и песни в подарок



◆ 12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Этот государственный документ определяет права и свободы человека и гражданина. Каждый из нас имеет право на образование, охрану здоровья и медицинскую помощь, на жильё, юридическую помощь и многое другое. Защита

Отечества является долгом гражданина Российской Федерации.

Мы знаем свои права и обязанности, руководствуемся ими, живём в прекрасной стране и гордимся тем, что мы – россияне!

Быть здоровым, значит, быть счастливым

Недавно в Сладковской средней школе состоялась совместная конференция медицинских и педагогических работников. Её тема звучала так: «Актуальные медицинские, психические и социальные проблемы детско-юношеской среды». На мероприятии присутствовали специалисты отдела образования, руководители образовательных учреждений района, педагоги-психологи, работники комплексного центра соцобслуживания населения «Виктория», врачи, фельдшеры, представители органа опеки, попечительства и охраны прав детства и другие.

Повестка дня была очень насыщенной. Подобная конференция проходит раз в год, поэтому нужно было решить много важных вопросов и определить стратегию работы на будущее.

Открыла заседание начальник отдела образования Л.В.Марченко:

– Призываю всех сегодня к конструктивному диалогу. Не стесняйтесь задавать вопросы друг другу. Необходимо, чтобы программа «Здоровье», которая разработана и реализуется, дала эффективные результаты.

Приветствовал присутствовавших и заместитель главы района А.М.Сажин:

– Здоровье детей складывается из нескольких составляющих. Мы все комплексно работаем над этим. Но необходимо ещё найти союзников среди родителей. И тогда такое сотрудничество обязательно принесёт хорошие плоды.

Недавно в образовательных учреждениях района проходили медицинские осмотры школьников. Об итогах рассказала врач-педиатр «ГБУЗ ТО «Областная больница №17» (с.Сладково) С.А.Лямцева.

– Бригада специалистов комплексно осматривала шестилеток, которым предстоит сесть за парты, учащихся 2-х, 5-х, 7-х, 9-11-х классов. Можно отметить, что по сравнению с прошлым годом существенно снизился процент заболеваний органов зре-



* На заседании

ния, меньше выявлено патологий опорно-двигательной и пищеварительной систем. Также у нас стало меньше детей с избыточной массой тела. Всё это, конечно же, не может не радовать. Кроме того, больше ребятшек имеют основную (первую) группу здоровья, – прокомментировала Светлана Андриусовна.

Все участники конференции сошлись во мнении, что снижение процента различных заболеваний – результат ожидаемый. Активное вовлечение детей в занятия физической культурой, спортом ведёт к тому, что подростки меньше болеют. Правильное освещение в кабинетах, внедрение здоровьесберегающих технологий в учебно-воспитательный процесс, программа «БОС-здоровье», ростолая мебель в образовательных учреждениях – всё это способствует укреплению здоровья ребят.

О роли ежегодных медицинских осмотров говорила и директор Усовской средней школы А.А.Чудинова.

– Хочу высказать пожелание: необходимо осматривать и ребятшек всей начальной школы – с 1 по 4 классы, и восьмиклассников, когда наступает подростковый возраст.

Отмечу, что на нашей территории налажено хорошее со-

трудничество с медиками, мы работаем в тандеме.

Ребёнок только тогда вырастет здоровым, когда окружающие его люди тоже будут здоровыми. Об этом не стоит забывать, – говорила Александра Анатольевна.

– Какие коррективы внесли руководители образовательных учреждений в свои программы здоровья после осмотров? – поинтересовалась Л.В.Марченко.

Директор Новоандреёвской СОШ Т.Д.Перепёлкина ответила:

– Конечно же, мы с коллегами обсуждали результаты прошедших осмотров. Радует, что меньше у ребятшек наблюдается нарушений опорно-двигательного аппарата, в частности, сколиоз. Здесь нужно отдать должное педагогам, которые следят за осанкой детей, уделяют этому большое внимание. Опять же, ростолая мебель способствует нормальному развитию.

Правильная организация школьного питания также даёт положительный эффект. Сейчас мы для себя обозначили следующую задачу: несмотря на большую загруженность подростков, необходимо сделать так, чтобы они чаще бывали на свежем воздухе.

– Осмотрели детей, выявили имеющиеся заболевания, опре-



* Занятия спортом – залог здоровья

делили группы здоровья. А дальше? Не нужно на этом останавливаться. Необходимо работать на ещё лучший результат, – подчеркнул А.М.Сажин.

Бурно обсуждался вопрос вакцинации. Особенно против гриппа.

– Вакцина, которая нам поступает, используется вся. Тревожит то, что есть отказы от прививок. Родители не хотят, чтобы их ребёнок участвовал в иммунизации. Это плохо, – сетовала С.А.Лямцева.

– Я после прививки целую неделю болею. И потом в течение зимнего периода всё равно переносу ОРВИ. Стоит ли тогда вакцинироваться? – прозвучал вопрос от одного из участников конференции.

– Вакцина направлена на то, чтобы острое респираторное заболевание не дало осложнений, не перешло в грипп. Помните, что прививка спасает от осложнений. ОРВИ можно заболеть и после укола, но простуда пройдёт в лёгкой форме. Два-три дня и всё, вы совершенно здоровы. В этом и есть эффект вакцинации! – ответила Светлана Андриусовна.

– Если бы проинформировать родителей, каков процент заболевших среди привитых детей и непривитых, тогда это было бы действительно, наглядно, – отметила Л.В.Марченко.

Много говорили присутство-

вавшие и о ключевых проблемах психолого-медико-педагогической реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья. Выступали учителя, руководители школ, логопед, педагог-психолог, специалист КЦСОН «Виктория». Они рассказали, по каким методикам идут занятия с такой категорией детей, какая коррекционная работа с ними ведётся.

– Нужно не только в День инвалида уделять внимание ребятам с ограниченными возможностями. Это должна быть ежедневная системная работа. Та же лечебная физкультура. Разовые мероприятия не дадут должного эффекта, – высказал мнение А.М.Сажин.

Итоговым блоком конференции было обсуждение вопроса сохранения репродуктивного здоровья подростков, профилактики социального неблагополучия и социального сиротства.

Резолюция пленарного заседания принята обширная. Ключевым стало понятие «детское здоровье». Общая задача – сохранять его и укреплять. Путём решения поставленной задачи немало. Нужна плодотворная совместная работа всех на достижение положительных результатов. Тогда мы сможем гордиться тем, что наши дети не болеют, что они здоровы и счастливы.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ШАЦКИХ

◆ СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Свой долг выполнили

Братья Иван и Алексей Маковкины родом из Казахстана. В Россию на постоянное место жительства они переехали не так давно. Молодые люди стали участниками государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом. Живут Маковкины в Лопазном.

Вместе с паспортами граждан Российской Федерации молодые люди получили не только конституционные права, но и обязанности. В 2011 году ребята призвали на срочную службу: Ивана – летом, Алексея – осенью.

– Мы с братом погодки, мне двадцать два года, ему двадцать один, – говорит Иван. – Демобилизовался я в июне этого года, а Лёша должен в декабре домой прибыть. Ждём со дня на день!

Призвали Ивана в автомобильные войска. Воинская часть находилась под Уссурийском.



* Иван и Алексей Маковкины

– Занимался ремонтом и обслуживанием техники. Водительского удостове-



рения у меня не было. В Казахстане учился, но получить документы не успел, а в

России надо снова курс обучения проходить, – рассказывает Маковкин.

После службы Иван вернулся в Лопазное, где теперь живут его родители. Устроился рабочим на мельнице в СПК «Таволжан».

Алексей служит в Хабаровском крае в войсках радиационной, химической и биологической защиты (РХБЗ). Его с нетерпением ждёт вся его многочисленная родня.

– Негативных воспоминаний об армии у меня нет, но на контрактную службу оставаться не планировал. Просто это не моё. Достаточно того, что свой долг перед государством я выполнил, – считает Иван.

Кстати, ребята из многодетной семьи, кроме них есть ещё старшие сёстры и брат Александр, он тоже служил в армии, но ещё в Казахстане.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото из архива семьи Маковкиных

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьями 34, 83 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельных участков:

- для размещения торгового павильона по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д. Катайск, ул. Центральная, 24, на земельном участке площадью 24 кв.м., с кадастровым номером земельного участка 72:14:1802001:0005;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д. Остропятово, ул. Береговая, 20, на земельном участке ориентировочной площадью 5000 кв.м.

Редакция газеты «Трудовое знамя» принимает заявки на поздравления с Новым годом и Рождеством от юридических и физических лиц. Ждём вас по адресу: с. Сладково, ул. К.Маркса, 21. Справки по телефону 23-2-96.

Срочно требуется завхоз в МАУ КЦСОН «Виктория» со знанием ПК (Excel). Обр.: т. 23-5-35.

18 декабря 2012 года в 10 час. в ККЗ им. 30 лет ВЛКСМ г. Ишим филиал №6 Государственного учреждения – Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования РФ проводит семинар по вопросам начисления и расходования средств Фонда социального страхования в 2013 году для бухгалтеров и председателей комиссий по социальному страхованию г. Ишима, Ишимского, Казанского, Викуловского, Абатского, Сорокинского, Сладковского районов.

Семья из 2-х человек снимет квартиру на длительный срок, с возможным последующим выкупом. Обр.: т. 8 9058223414.

Подготовлю отчёт для ведения регионального кадастра отходов, расчёты платы за негативное воздействие на окружающую среду. Обр.: т.т. 8 9088712729, 8 9199459611.

Микроавтобус Сладково – Тюмень – Сладково от поликлиники в 1.00 ночи. На обратный путь звонить до обеда. Обр.: т. 8 9048750333.

ИП Храмов К.В.
Сладковское такси. Рейсы до г. Омска с 10.12.2012 г.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

ОКЕТА
• **Качество**
• **Гарантия 6000 р.**
• **Сервис**
Т. 8-950-495-55-57

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

ДЕПАРТАМЕНТ ТАРИФНОЙ И ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

26 ноября 2012г. ПРИКАЗ г. Тюмень №362/01-05-ОС

Об установлении тарифов

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 №520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса», Положением о Департаменте тарифной и ценовой политики Тюменской области, утверждённым постановлением Правительства Тюменской области от 30.05.2005 № 59-п, протоколом №26 от 26.11.2012, с учётом заключения о доступности для потребителей товаров и услуг организации коммунального комплекса

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Согласовать изменения к производственной программе Сладковского МУП ЖКХ по оказанию услуг водоснабжения и водоотведения на 2011-2015г.г. (период регулирования 2013 год).

2. Опубликовать в средствах массовой информации и на официальном Портале органов государственной власти Тюменской области сведения об основных показателях производственной программы Сладковского МУП ЖКХ по оказанию услуг водоснабжения и водоотведения на 2011-2015г.г. (период регулирования 2013 год) и результатах оценки доступности услуг, оказываемых Сладковским МУП ЖКХ потребителям Сладковского муниципального района, согласно приложению к настоящему приказу.

3. Установить Сладковскому МУП ЖКХ тарифы на холодную воду и водоотведение для потребителей Сладковского муниципального района на 2013 год с календарной разбивкой:

руб./м³

Наименование товара, услуги	Тариф			
	с 01.01.2013 по 30.06.2013		с 01.07.2013 по 21.12.2013	
	население (с НДС)*	бюджет (без НДС)	население (с НДС)	бюджет и прочие (без НДС)
Холодная вода	31.99	27.11	34.42	29,17
Водоотведение	31.06	26.32	33,42	28,32

согласно п.6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (ч.2)

4. Указанные тарифы облагаются налогом на добавленную стоимость, организация применяет общую систему налогообложения.

Тарифы, установленные п.3 настоящего приказа, вступают в силу с 1 января 2013 года и действуют по 31 декабря 2013 года.
Директор департамента Е.А.Карташков

Уважаемые взрослые, чтобы сказка вошла в ваш дом, предлагаем поздравить малышей с новогодним праздником голосом Деда Мороза или Снегурочки. Обращайтесь с заявками на радиоканал «На Сладковской волне», телефон для справок 23-9-70.

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

Солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации. Требования: На военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Возраст 19 - 30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый. Денежное довольствие: от 21 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

- Перспектива получения жилья;
- Оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;
- Бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;
- Возможность получения образования следующего уровня;
- Страхование жизни;
- Пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003 г.Тюмень, ул. Ленина, 1. Тел. 8 (3452) 61-52-66 Моб. 89323215266. Тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71. E-mail: povsk-tyumen@mail.ru.

В магазине «Норд» в период с 1 декабря по 16 декабря всем покупателям ж/к и плазменных телевизоров, стиральных автоматических машин, ноутбуков, холодильников определённых моделей предоставляется право получить второй товар бесплатно. Подробности акции у продавцов-консультантов.



Сердечно поздравляем

дорогую дочку Валентину Петровну Костюченко с юбилеем!

Желаю дочке дорогой Удач, здоровья, счастья, Чтоб розы на душе цвели И не было ненастья!

Хочу, чтоб жизнь была светла,

Чтоб ты весёлою была, И чтоб лихих не знала бед, Живи, родная, много лет! Желаю быть всегда счастливой, Где счастье – там и красота, А женщина с улыбкой милой Прекрасней, чем сама весна!

Мама

Осталось меньше года для вступления в Программу государственного софинансирования пенсии

Заканчивается период, когда в Программу государственного софинансирования пенсии могут вступить новые участники. Граждане, успевшие вступить в Программу до 1 октября 2013 года, в течение десяти лет будут получать удвоенные добровольные взносы за счёт софинансирования государства. Добровольный взнос на накопительную часть будущей пенсии составляет от 2 до 12 тысяч рублей в год.

Отметим, что Программа выполнила свою задачу: молодые люди стали задумываться о своей будущей пенсии. В целом более 9,4 млн. россиян стали отчислять деньги из своего заработка в счёт будущей пенсии. В Тюменской области зарегистрировано 105 тысяч участников Программы. За всё время действия Программы жители области в счёт будущей пенсии перечислили 91,1 млн. руб.

Наиболее активными участниками Программы в нашем регионе являются граждане в возрасте от 30 до 50 лет (53 % от общего количества участников).

Всем участникам Программы важно помнить: если Ваш совокупный годовой взнос в рамках Программы по состоянию на 31 декабря 2012 года составит менее 2000 рублей, то Вы, к сожалению, не сможете рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2012 года.

Кроме этого, в Программе софинансирования в качестве третьей стороны могут участвовать работодатели, тем самым увеличивая будущую пенсию своих работников. В нашем регионе в софинансировании накопительной части пенсии своих работников принимают участие 9 работодателей, перечислившее на эти цели в 2012 году более 800 тысяч рублей.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу **8 800 505 55 55** (круглосуточно, бесплатный звонок по России), или в отделе ПФР в Сладковском районе, тел. 23-6-27.

Телефон «Горячей линии» 270-840, E-mail: press@082.pfr.ru сайт: www.pfrf.ru

Отдел Пенсионного фонда РФ в Сладковском районе

Чистка и реставрация подушек. Изготовление одеял, педринов. Обр.: с. Сладково, тел. 23-1-91, 8 9088650197.

14 декабря в РДК с. Сладково с 10 до 18 час.

состоится выставка-продажа шуб, головных уборов, пуховиков, курток, пальто осенних и зимних, дублёнок из искусственного меха (г. Киров).

Приносите старую шубу и мы вам сделаем скидку 15 % на покупку новой!!!

Предновогодние скидки! Предоставляется кредит от 3 мес. до 3 лет.

Оптовая база реализует продукты питания, хозяйственные товары, игрушки. Всего более двух тысяч наименований! Доставка по району бесплатная. Принимаем заявки от предпринимателей, организаций. Обр.: с. Сладково, ул. Молодёжная, 1, т. 23-0-23, с 8 до 16 час. С нами вы сэкономите свои деньги и время!

◆ ЗАКУПИ

КРС, свиней, баранов живым весом. Расчёт сразу. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

КРС живым весом. Дорого. Обр.: т. 8 9523480550.

КРС, баранов живым весом. Дорого. Обр.: т. 8 9504967677.

◆ ПРОДАЁТСЯ

термобудка на полуприцепе, доильный аппарат. Обр.: т. 8 9292009504.

срочно – дом в с. Сладково: ул. Гурьева, 65. Обр.: т. 8 9292001513. а/м «Дэу Нексия», 2006 г.в. Обр.: т. 8 9224898011.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова.

"Трудовое знамя"

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г.Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0485 выдано 16.08.2006 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать - в 16.00 час.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Редактор Л.А.Исаева.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2708 экз. Заказ № 94 Объем 1 печатный лист

6+

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с. Сладково, ул. К.Маркса, 21).